

# 再等俩月，邓超当爸

《画壁》首映礼孕妇孙俪缺席，老公当起“代言人”

本周四(29日)，由陈嘉上执导，邓超、孙俪、闫妮、曾志伟等主演的古装魔幻大片《画壁》将在全国公映。昨天，该片在上海举行了首映礼发布会，陈嘉上、闫妮、邓超等主创都到了，但主演之一的孙俪因怀孕缺席，丈夫邓超当起了她的“代言人”，邓超透露孙俪正在家安胎，距离预产期只有2个月了。

**邓超：很想要双胞胎**

“大肚婆”孙俪昨天没来，老公邓超当起她的“代言人”。邓超透露，孙俪在家安胎，肚子很饱满了，身体非常好，距预产期只有2个月。邓超为了陪在老婆身边，从今年5月起除了宣传就一直没接过其他工作。据悉，26日是孙俪的生日，她特地在微博上发了自己的大肚照，“这是我29年来最完美最珍贵的礼物，今天是我的生日。并且还祝愿29日上映的《画壁》一切顺利！”而《画壁》另一男主角邹兆龙透露说，邓超一直想要一对双胞胎，但是现在已确定只有一个baby在肚子里。

**闫妮：我肯定没在恋爱**

邓超和孙俪的美满爱情让闫妮很是羡慕，“我最羡慕的就是邓超孙俪的甜蜜生活。”闫妮说还透露：“前晚参加了孙俪的生日Party，很开心，都有点儿喝高了，他们小两口在《画壁》中没走到一起，但幸运的是，他们在生活中真的是天生一对。”在电影《画壁》中，闫妮扮演掌管女儿国万花林的“姑姑”，任何爱情爱“污染”的仙女都难逃她的惩罚。而闫妮自己的感情状态也被大家关注，对此她大方回应说，自己目前肯定不是在恋爱中，但还是羡慕爱情，也相信爱情，一切都随缘吧。

**陈嘉上：被拍到就认了**

不久前，导演陈嘉上被拍到和一位年轻女孩的亲密照而传出绯闻，昨天陈嘉上略带调侃地默认：被偷拍不可怕，拍得好看就可以。陈嘉上还透露：17岁初恋，自己的红颜知己“十个手指”都数不过来。他坦言《画壁》表达了自己的情感历程：“在《画皮》里，爱情能征服所有的事。《画壁》会告诉你，爱情会疼。有了真爱，其他一切都重要，重要的是你是否能坚持一段感情下去。我现在就找到了。”



## 10月，感受“妹”力四射

张惠妹的舞台魅力一直是独一无二的，她在台上似乎永远有用不完的精力，总是越唱越高，舞越跳越HIGH。10月21日南京五台山体育场，我们将见证张惠妹汇集50首劲爆金曲的音乐风暴。

昨天，记者从演唱会主办方获悉，此次张惠妹演唱会舞台制作斥资千万，舞台搭建工作耗

时一周以上，器材运输动用了40余辆大型集装箱车。五台山方面表示，此次用电量超负荷运作，正在和电力部门协调，需要重拉大型电缆。这次个唱，一面是舞台，另三面观众席全开放式无遮挡。为了让最远处的观众能感受到最佳的演出效果，主办方这次特别要求定制了目前世界上最顶级的

EV音响，音质堪称绝佳。主办方还爆料，这次演唱会将有一位神秘人物担任其中一个特别嘉宾，扮演张惠妹的分身“阿密特”。

主办方还特别提醒广大歌迷，到组委会或指定代理售票点购票，若通过其他渠道自行购买到假票后果自负。

快报记者 沈梅 通讯员 玲玲

## 小崔主持真人秀

没有台本、不事先预告内容，嘉宾将通过一扇门进入特定的主题场景并扮演特定角色——这就是“十一”期间央视一套推出的全新节目《谢天谢地你来了》，由崔永元担任该节目的主持人兼编剧。

《谢天谢地你来了》是央视首次引进的海外情景喜剧类真人秀综艺节目，用崔永元的话说，“这是一档高智商的节目”。第一季中，观众将会看到被崔永元频频逼问的作家郑浩、化身考古专家的潘长江、约见美女网友的程前、化身大将军的王挺以及变身摄影师的王倩。

赵振宗

## 白领追捧CCTV9

今年1月1日，CCTV9纪录频道新开播，8个月内，该频道的观众满意度竟一跃成为全国纪实类、科教类频道之首。9月19日，该频道优化升级，短短几天内赢得了大量的拥趸观众。

改版后的CCTV9纪录频道，采用了中英双语在全世界范围内播出，节目因“洋气”受到网友大力追捧，有网友称其为“中国版的Discovery”。一位网友说：“每天我看到半夜，好困！”另一位网友则称，自己很久不看电视，为了纪录频道，重新交了有线收视费。据调查，该频道收视群体大多为白领，受访者表示，在电视剧和综艺节目泛娱乐化时代，纪录频道提供了一个学习的平台。

解晨红



# 附件不是配角 卵巢疾病别忽视

在医学上，卵巢和输卵管一般被称为子宫的附件，大多数女性对子宫的健康状况非常重视，但对于子宫的“附件”器官比如卵巢的健康却疏于管理。南京八一医院妇产科副主任医师强有凤指出：人的身体是一个整体，哪个部分出了差错都会影响到其他部分的正常生理功能，对于身体的每一个部分而言，健康没有主次。

### 卵巢囊肿——扼杀女性魅力的凶手

30岁的桑桑(化名)最近很恐惧照镜子：脸上布满雀斑、脸色蜡黄，头发也日渐稀疏。镜子里的女人连自己都嫌弃，何况老公？因为一直没能生个孩子，桑桑不知道这段婚姻能维持多久。前几天去医院检查，结果是左侧卵巢上长了一个巨大的囊肿，影响排卵功能……

柔美婉转的嗓音，婀娜的体态，凝脂似的肌肤……是上天赐给女人珍贵的礼物，这些美丽的源头都来自女性体内一个特殊部

件——卵巢。卵巢是分泌女性雌激素的唯一源头，雌激素能使女性皮肤增亮，音调高亢尖细，全身皮肤柔软细腻等，被称为女性的生命之源和青春动力。而一旦卵巢出现病变，造成内分泌失调和女性身体早衰，不光让美丽受损，更重要的是给身体造成痛苦，无法正常排卵、影响怀孕，恶变的卵巢癌甚至危及生命。在这些扼杀女性魅力的卵巢病变中，又以卵巢囊肿最为常见。

### 奥洛克导航微电极——无创拯救卵巢

现代医学一般采用手术切除囊肿，痛苦大，潜在风险高，费用高，恢复缓慢，易感染，对工作、学习和生活有一定影响，而激素类药物易引起肝、肾等其他脏器功能不正常，也会使患者对药品产生依赖性。

在过去的数年里，妇科领域一直致力于卵巢囊肿治疗的无创和微创研究，目前对女性损伤最小的技术当属“奥洛克”导航微电极系统。奥洛克导航微电机系统应用声像、影像三维扫描功能的导航仪将卵巢

囊肿部位立体定位，微电极探测吸引仪进入卵巢囊肿腔内，测出囊腔内细胞成分及积液性质，经计算机分析、精确定位，吸出囊内积液。再通过电离作用，抑制病灶组织细胞核，使囊壁上皮组织失活，从而保留了卵巢，达到无创治疗囊肿的目的。这样不仅去除了囊肿，也保住了卵巢，保住了女性的魅力源泉和孕育权利。



# 做手术选吉时 这个病人太“雷人”

老百姓婚丧嫁娶喜欢挑个吉利的日子，但还没听过有人生病做手术也要挑选黄道吉日。9月27日，在南京八一医院妇产科遇到的这位患者，把医护人员彻底“雷”翻了。

郝阿姨6年前曾做过一次子宫肌瘤手术，开刀，在医院里躺了10来天。本来以为挨上这一刀就能彻底摆脱麻烦了，没想到两年前在原来的位置又冒出来一个肌瘤。“这跟长蘑菇一样，还有完没完啦？”虽说家里不差钱，但郝阿姨觉得总不能老在肚子上动刀子。

“我看你是当初做手术没挑好日子。”郝阿姨的丈夫是广东潮汕的生意

### 门诊

### 见闻

接诊的彭运兰医生详细询问了郝阿姨的生理周期，发现她挑选的“黄道吉日”那天正好她“大姨妈”在身，根本就不能做手术。彭医生一再解释：妇科手术有很多讲究，尤其是要错过生理周期。子宫肌瘤手术一般在月经干净后的3—7天做最安全。彭医生建议她推迟到月经干净后的某一天，郝阿姨刚开始坚决不同意，后来在多位医护人员的劝说之下，才答应回去考虑考虑。第二天，郝阿姨给彭医生打电话，说回去问遍了周围的人和学医的朋友，最后决定尊重科学，将手术时间改在10月5日，即她月经干净后的第4天。



## 健康时讯

专家会诊、免费检查、手术援助

### 黄金周看妇科 省钱又省心

为方便患者就医，南京八一医院妇产科微创中心在十一黄金周期间不仅正常开诊，还在黄金周期间邀请王海琦、韦锦澄两位南京妇产科学界权威参与该院的专家会诊活动，其中专家会诊一律免挂号费和专家会诊费，也就是说，这些平时连挂号都难的老专家将免费为大家把脉。另外，**10月1日—7日**，南京八一医院妇产科还开通“国庆嘉年华女性健康”专列，为患者省钱。具体优惠如下：

**一等免费车厢：妇科检查**  
**二等半价车厢：血常规、尿常规、白带常规、白带BV、早早孕检查、妇科彩超、数码电子阴道镜、宫颈刮片检查半价。**

**特惠车厢：门诊手术优惠  
门诊手术援助表**

|      |       |
|------|-------|
| 子宫肌瘤 | 800 元 |
| 卵巢囊肿 | 500 元 |
| 外阴白斑 | 500 元 |
| 宫颈疾病 | 300 元 |
| 人工流产 | 200 元 |

### 参与方法

本次活动不受地域限制，所有女性均可参与专家会诊和“国庆嘉年华女性健康”专列活动，但需通过以下方式预约：

- 拨打热线电话 400 6813881 或 025—80864475 咨询预约；
- 加 QQ 号 10079 9181 为好友，咨询预约；
- 登录 www.81fck.com 或直接前往南京八一医院妇产科导医台咨询预约。